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„Adjatok hálát az Úrnak, hívjátok segítségül nevét, hirdessétek tetteit a népek közt!” 
Zsoltárok 105,1

Egy új esztendő – egy új téma, mely reménység szerint meghatározza évünket, gondolkodásunkat. 
A református egyház közösségében a 2026-ban az imádság éve lett.  Ennek felvezetőjeként hozom 
elétek a 105. zsoltár hármas felkiáltását, mely az imádságban vezet, tanít bennünket. Még a szavak 
sorrendje is jó!

Adjatok  hálát  az  Úrnak… egy  új  év  reggelén  egyébként  is  ez  a  legfőbb  érzése  a  keresztyén 
embernek. Ezt is túléltük… lehetett benne számos jó és örömteli dolog. Lehettek benne nehéz, terhelő 
időszakok.  Mindenesetre  egy  újabb  évet  tudunk  a  hátunk  mögött,  melyben  minden  körülmények 
között  megvallhattuk,  hogy  az  Úr  Isten  nem  tett  le  rólunk,  nem  hagyott  magunkra.  Mindeddig 
megsegített.  A  hála  –  különösképpen  a  protestáns  közösségben  –  az  egyik  legmeghatározóbb 
motiváció, legjellemzőbb testtartás Isten felé. Persze, jól jön az emlékeztetés, jól jön a zsoltár buzdító 
szava, mert akár csak az imádságainkra gondolunk, néha megfeledkezünk arról a ’varázsszóról’, hogy 
köszönöm.  Köszönöm,  Istenem.  A  siker,  az  eredmény,  az  erő,  a  tehetség,  a  szívdobbanásig,  a 
levegővételig bezárólag Istenhez vezet.

Hívjátok segítségül nevét… az előző pontot, ha jól értjük, akkor ez az imádság második része: nem 
ezzel  kezdődik!  Az  első  a  hálaadás,  az  Isten  nevének  felmagasztalása,  azután  következik  a  mi 
dolgunk, a mi ügyünk, amiért őt felkeressük. Ma is vannak olyan helyzetek, ahol a protokoll fontos 
szerepet kap. Talán ezeket nem nagyon kedveljük, de jó megtanulnunk, hogy helyén való legyen a 
könyörgésünk.  A  segítségül  hívás  egyfajta  következmény,  ami  a  hitből,  az  Isten  iránti  mély 
bizalmamból  fakad.  Megmutatja  az  Istennel  való  kapcsolatom  mélységét,  hogy  mielőtt  a  saját 
ötleteimet, megoldásaimat felsorakoztatom, tudom -e őt megkérdezni, s merek-e, igazán bízva, az ő 
tanácsára, segítségére ráállni?

Hirdessétek tetteit a népek közt… Az imádság egyik formája a róla szóló bizonyságtétel? Ezt nem 
szoktuk klasszikusan az imádság fogalmi körébe sorolni. De gondoljuk csak át: az imádság részeiben 
Isten nevének hatalma rejtőzik.  Így tudjuk megragadni őt:  áldva,  kérve és hirdetve. S mindhárom 
forma Istent  akarja  tettre  indítani.  A bizonyságtételünk is!  Hogy az  Úr  Istenről  szóló  beszédben, 
bizonyságtételben mások is megláthassák, hogy ő cselekszik, hogy ő jelen van, s szeretnénk, ha Isten 
hitet  ébresztene  azokban,  akiknek  beszélünk  őróla.  Jó  volna  erről  sem  megfeledkezni,  hogy  az 
imádság  része  a  mi  aktivitásunk  is,  az  Isten  szavának  továbbadása,  megosztása,  a  hívogatás,  a 
buzdítás,  a  vigasztalás,  és  az  Úr,  aki  ezek  mögött  cselekvőként  jelen  van  meg  fogja  áldani 
imádságunkat. Ámen.

LELKIPÁSZTORI BESZÁMOLÓ A 2025. ÉVRŐL

A 2025. esztendőben január elsején az ApCsel 2,42 igéje hangzott el alapvetésként legfontosabb teen-
dőinkre, a gyülekezeti életre nézve: „ezek pedig kitartóan részt vettek az apostoli tanításban, a közös-
ségben, a kenyér megtörésében és az imádkozásban.”
Az ige mellett töltött időért hálát adunk: a gyülekezet minkét helyszínén minden vasárnap és ünnepnap 
szólhatott Isten igéje. Gyúrón 34 alkalommal szólhattam az igét, 12 alkalommal Székely Tamás, 7 va-
sárnap Szabóné Ercse Imola testvérünk. Helyettesítést egy alkalommal végzett Zsengellér-Kekk Edi-
na, vendégszolgálatot végzett a teológus napon Dr. Szabó István és Harmathy Ágota, adventi előkészí-
tőn Beidek Endre lelkipásztor testvéreink, valamint nagyobb ünnepeinken három ízben hallgattuk le-
gátus igehirdetését. Ökumenikus alkalmaknak is helyet adtunk ez évben is.
Martonvásáron 42 alkalommal szolgált Székely Tamás, 15 alkalommal jómagam, vendégként Péntek 
Dániel és Koncz László (Mezőkölpény) szolgáltak vasárnap, valamint evangélizáció alkalmán Molnár 
Sándor és Hős Csaba lelkipásztor testvéreink. Az ige szolgálatában végeztük az iskolai, óvodai hittant: 
Gyúrón és Tordason mintegy 300 órát, Martonvásáron 250 órát tartottunk, emellett minden vasárnap 



gyermekistentiszteleten vehettek részt az arra érkezők. Hat alkalmat végeztünk a Harmónia idősek ott-
honában és hét alkalmat a tordasi fogyatékkal élők otthonában.
A közösség alkalmait a missziói bizottságok nagy lelkesedéssel szervezték. A bibliaköri alkalmakat az 
első félévben még együtt tartottuk, a sorozat 14 alkalmat számlált a Korinthusi első levél olvasásával. 
A második félében külön: Gyúrón Nehémiás könyve 7, Martonvásáron Illés története 10 alkalmat 
számlált. Gyúrón kétheti rendszerességgel folytatódtak az énekkari próbák. Az ősszel indult martonvá-
sári páros kör 7 alkalommal találkozott. A presbitérium az év során 5 gyűlésen és 5 bibliaórán volt  
együtt. A közös imaórák 8 alkalmat számoltak. A gyúrói szolgálók hat alkalommal tartottak ige mel-
letti megbeszélést. A közösségi alkalmak sorát erősítették a családi vasárnapok: édesanyák napján, a 
tanév végén és kezdetén, valamint karácsonykor. Kiemelt rendezvény volt Martonvásáron az első vi-
rágvasárnapi családi nap, valamint az őszi koncert-istentisztelet. A közösen szervezett pünkösdi gyüle-
kezeti nap, nyári gyermekhét és a martonvásári családi hétvége erősítette a szolgálók és gyülekezeti ta-
gok közösségét. Jó volt ezekre az ének- és zenei szolgálatban lévőkkel is együtt készülődni. Megta-
pasztaltuk, hogy gyülekezeteink külön-külön is gyarapodnak, ugyanakkor jó volt az együttes erőt is 
látni egyes találkozások során, akár a tavaszi és őszi gyülekezeti kiránduláson, vagy éppen az őszi hit-
tanos kirándulás alkalmával. Kapcsolatainkat erősítettük az egyházmegyei alkalmakon való részvétel-
lel, és a testvérgyülekezet meglátogatásával.
A sákramentális és kazuális alkalmak idén is szép eseményei voltak gyülekezeteinknek. Gyúrón két 
keresztelő, valamint három felnőtt testvérünk konfirmációja történt. Martonvásáron hét gyermek ré-
szesült a keresztség sákramentumában. Házasságkötés nem volt gyülekezetünkben. A vigasztalás sza-
vával Gyúrón öt, Martonvásáron négy testvérünk ravatala mellett álltunk meg. Így búcsúztunk Gyúrón 
Bese Károlyné, Ács Imréné, Gubody László, Neuwerth Ferencné és Baki Tamás testvéreinktől. Mar-
tonvásáron Márkus Istvánné, Bonnyai Imre, Szabó Ambrusné és Dr. Rácz Zoltán hunyt el. Isten adjon 
vigasztalást az emlékezésben és örömöt a hálaadásban!
Anyagi boldogulásunkért Istennek adunk hálát. Minden személyi és köztartozását rendezte a gyüleke-
zet.  Gyúró  EFJ:  3.469.000  (3.156.000)  Persely:  1.856.000  (1.897.000)  Adomány:  1.789.000 
(2.230.000) Főbb kiadásaink: lelkipásztorok: 4.850.000 misszió: 900.000 igazgatás: 1.500.000 ingatla-
nok fenntartása: 630.000 Összes bevétel: 10.248.000 Összes kiadás: 9.862.000. =+385.000
Martonvásár:  EFJ:  2.373.000  (1.267.000)  Persely:  3.342.000  (1.480.000)  Adomány:  1.184.000 
(704.000) – amiből a református központ építésére 435.000. Főbb kiadásaink: lelkipásztor: 1.750.000 
misszió: 940.000 igazgatás: 70.000 épületek fenntartása: 900.000 beruházás: 2.560.000. Összes bevé-
tel: 8.799.000 Összes kiadás: 6.622.000 =+2.177.000
A közös szolgálatért hálás a szívünk lelkipásztor testvéreinknek, a presbitérium, a szolgálók közössé-
ge, a missziói bizottságok tagjainak és a gyermekistentiszteleti, énekkari és zenei szolgálatban részt 
vevőknek. Nagy gazdagságot tapasztaltunk meg ebben az évben is a szolgálatok terén, bővült a szol-
gálók köre. Az Úr Isten építse tovább közöttünk a krisztusi egységet és a békességet, hogy közös bi-
zonyságtételünk hiteles maradjon és az Úr nevére dicsőség szálljon!

A martonvásári istentiszteleti felvételek IDE KATTINTVA érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ

